

УДК 616.6 (09)

ХІ З'ЇЗД ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ЛІКАРСЬКОГО ТОВАРИСТВА



28-30 вересня 2011 року в м. Харкові на базі Харківської медичної академії післядипломної освіти МОЗ України відбувся ХІ з'їзд Всеукраїнського Лікарського Товариства (ВУЛТ).

Рис. 1. Відкриття конгресу – виступає президент ВУЛТ О.С. Мусій.

Всеукраїнському Лікарському Товариству 2011 року виповнилося 100 років. ВУЛТ з 1990 року є членом СФУЛТ (Світової Федерації Українських Лікарських Товариств), століття заснування якого відзначали в 2010 році. Харківська медична спільнота теж організувала урочистості з нагоди 150-річчя Харківського Медичного Товариства. З вітальним словом виступив ректор Харківської медичної академії післядипломної освіти д.м.н., проф. М.І. Хвисяк.

Серед програмних питань ХІ з'їзду ВУЛТ: організація до- та післядипломної освіти лікарів в Україні та світі, реформування системи охорони здоров'я, лікарське самоврядування, сучасний стан та перспективи розвитку профілактичної та сімейної медицини в Україні. Традиційним вже стали нариси з історії української медицини, лікарського називництва, медичної термінології. Плідно працювали секції за 32 спеціальностями.



Рис.2. У залі засідань.

У першому ряду – професори Т.Д. Никула (Київ), І.П. Катеренчук (праворуч – Полтава).



Рис. 3. Проф. В.О. Мойсеєнко (Київ) головує на секційному засіданні.

Сучасні підходи до діагностики та лікування багатьох внутрішніх хвороб представлені в офіційному віснику – журналі «Українські медичні вісті».

У розділі 5-му цього Вісника представлені новини в медицині за спеціальностями «нефрологія, урологія»: диференціація лізосомної ензимурії при порушенні обміну пуринів (Возіанов С.О. та

співавт., Державна установа «Інститут урології НАМН України», Київ), цитокіни та ензими сечі як маркери ефективності оперативної корекції обструктивного мегауретера у дітей (Мигаль Л.Я. та співавт., ДУ «Інститут урології НАМН України» та ДУ «Інститут нефрології НАМН України», Київ), оцінка стану нирок до та після операції при вродженому гідронефрозі у дітей за даними рентгенопланометрії (Бортний М.О. та співавт., Харківська медична академія післядипломної освіти МОЗ України, Харків), С-реактивний білок: діагностичні перспективи визначення у сечі у хворих на хронічний пієлонефрит (Ліснянська І.С. та співавт., Івано-Франківський національний медичний університет, м. Івано-Франківськ) та інш.

З доповідями виступили вчені Національного медичного університету імені О.О. Богомольця – проф. Т.Д. Никула, проф. В.О. Мойсеєнко (Київ) – «Порушення ліпідного метаболізму у хворих з артеріальною гіпертензією на тлі ожиріння»,

У рамках з'їзду була презентована нова державна нагорода – срібна медаль «За працю та звитягу в медицині», якою було нагороджено активних членів ВУЛТ, введено звання «Почесний член ВУЛТ». Обрано нове правління ВУЛТ, до складу якого ввійшло 22 осіб. Президентом ВУЛТ обрано д-ра Олега Мусія, головою правління – д-ра Станіслава Нечаєва.

*Проф. Никула Т.Д.,
проф. Мойсеєнко В.О. (Київ)*

SUMMARY

XI CONGRESS OF UKRAINIAN MEDICAL ASSOCIATION

Nykula T.D.

(Kyiv)

There was reported about the XI congress of Ukrainian Medical Association, which take place in Kcharkiv (Ukraine) in September 28-30, 2011. Scientific Congress programme was annotated.

